



Kategorija: Japanske Kuglice

Japanske kuglice za kegelove vežbe tirkizne boje

Šifra proizvoda: DEBRA01106

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čari starih običaja i moderne tehnologije uz **Japanske kuglice** za kegelove vežbe, koje su postale neizostavan dodatak vašem svakodnevnom životu. Ove atraktivne tirkizne kuglice su više od obične igranke; one su vaš partner na putu ka poboljšanju intimnog zdravlja i ličnog zadovoljstva. Njihov elegantan dizajn i funkcionalnost čine ih savršenim izborom za svaku ženu koja želi da unapredi svoje iskustvo.

Uživajte u svakodnevnim aktivnostima dok koristite **Japanske kuglice**. Bilo da obavljate kućne poslove, šetate ili se jednostavno opušate, ove kuglice donose dodatnu dozu uzbuđenja. Njihova inovativna konstrukcija omogućava slobodno kretanje unutrašnjih kuglica koje proizvode prijatne senzacije pri svakom vašem pokretu. Ovaj suptilan osećaj "kuckanja" podstiče vašu svest o telesnim osećanjima i doprinosi jačanju vaginalnih mišića, što može doneti brojne benefite za vaše seksualno zdravlje.

Zadovoljstvo koje pružaju **Japanske kuglice** nije samo fizičko. One su tu da vas podsete na važnost ličnog wellnesa i brige o sebi. U današnjem brzom svetu, odvojite vreme za sebe i naučite kako da oslobodite stres kroz nežnu stimulaciju. Ove kuglice su napravljene od kvalitetnog silikona koji je prijatan na dodir, a njihova vodootporna svojstva omogućavaju vam da ih koristite gde god poželite, bez brige o oštećenju.

Sa prečnikom od 3 cm i dužinom od 17 cm, **Japanske kuglice** savršeno se uklapaju u vašu rutinu. One su lagane i diskretne, što ih čini odličnim saputnicima u svakoj situaciji. Bilo da putujete, provodite dan na poslu ili uživate u slobodnom vremenu, uvek možete imati pristup ovoj fantastičnoj igranki koja će obogatiti vaš život.

Kvalitet brenda Pretty Love je zagarantovan, a tirkizni izgled ove igranke unosi dozu sofisticiranosti u vašu kolekciju. Njihov minimalistički, ali elegantan dizajn nije samo privlačan, već i praktičan. Svi

aspekti su razmatrani kako bi vam pružili najbolje moguće iskustvo prilikom korišćenja.

Kako biste dodatno olakšali vašu kupovinu, naša online prodavnica nudi potpuno diskretnu dostavu. Vaša intima je naša odgovornost, i zato osiguravamo da svaki paket bude dostavljen suptilno, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Ova karakteristika dodatno vam omogućava da se fokusirate na svoja zadovoljstva bez briga o sigurnosti i privatnosti.

Ne čekajte više! Prihvatite izazov i menjajte svoj život na bolje uz **Japanske kuglice** za kegelove vežbe. Omogućite sebi luksuz koji zaslužujete, unapredite svoje zdravlje i klonite se stresa dok istražujete nove dimenzije zadovoljstva. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve pogodnosti koje vam nudimo. Vreme je da svoju svakodnevnicu učinite živahnijom i uzbudljivijom. Uzmite **Japanske kuglice** i zakoračite u svet novih senzacija koje dolaze prva!

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice za kegelove vežbe tirkizne boje DEBRA01106
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Pretty Love
Boja:	Tirkizna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532320916
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------